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V celorepublikové anketě o nejkrásnější  
vánoční strom zvítězil ten náš!

Do soutěže CNN Prima News jablunkovský vánoční strom nafotila a  poslala paní Radmila Pavlicová. 
Následně byl náš strom vybrán mezi republikové finalisty, celkem získal 12.220 hlasů a obsadil první místo. 

Děkujeme paní Radmile, všem Vám, kteří jste hlasovali a v neposlední řadě těm, kteří strom do jeho vítězné 
podoby upravili a nazdobili. 

 Fofo: mgr Lucie Peter Tomková
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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

je to docela nedávno, co jsem vám přál 
do nového roku a ani jsme se nenadáli 
a ta chvíle je zase tady. Rok utekl jako 
voda, zase jsme o  rok starší, zase si 
dáváme (nebo nedáváme) předsevze-
tí. Kdybychom si jednou před sebe 
seřadili všechny fotografie Štědrých 
dnů i  Silvestra, určitě by vzpomín-
ky pracovaly na plné obrátky. Před 
každým z  nás by možná ožila dětská 
přání, vzpomněli bychom si na krásné 
příběhy se svými blízkými a  možná 
i na to, jaký dárek vám udělal největší 
radost. Čím je člověk starší, tím jsou 
jeho vánoční přání nehmotnější, ne-
uchopitelnější, nestojí žádné peníze, 
a  přesto jsou to přání někdy nespl-
nitelná. Já za sebe jsem si přál, aby 
se do nás do lidí vrátil cit, aby drsné 
postoje, činy, hrubiánská gesta nebyly 
součástí našich životů. Nechceme se 
přece bát o sebe, své blízké a o život, 
který je tak křehký…. Věřím, že i vaše 
přání byla taková, aby udělala radost 
nejen vám, ale i  všem ostatním, na 
kterých vám záleží.

Na radnici máme také jedno velké 
přání, a  to je zdárná rekonstrukce 
školní jídelny. Tam ale Ježíšek nepo-
může, tam musí přiložit ruku k  dílu 
firma, která zakázku vyhrála, a  také 
my všichni ostatní, kteří se na logi-

stice a  organizaci při rekonstrukci 
budeme podílet. Děkuji všem zastu-
pitelům, kteří se podíleli na zpracová-
ní a  schválení rozpočtu na rok 2024 
a  nebáli se částky, která na nás svítí 
jako červený vykřičník. Je to opravdu 
jen obrazné přirovnání, ale moc dob-
ře víme, že finanční možnosti města 
nebudou tento a  příští rok ideální. 
Za několik posledních let se nám po-
vedlo zvládnout několik velkých akcí, 
takže pevně věříme, že se nám i tato 
povede bez větších problémů. 

Dalším naším přáním je, abychom co 
nejdříve začali s  budováním nových 
chodníků na ulicích kolem střední 
školy, tam už opravdu čekáme jen na 
lepší počasí. Občanům můžeme slíbit, 
že při rekonstrukci chodníků se vyna-
snažíme vyslyšet všechny jejich poža-
davky tak, aby ke svým nemovitostem 
měli kvalitně provedenou práci. Bude 
to velký zásah do organizace dopra-
vy, a  to nejen na všech přilehlých 
komunikacích, ale také na těch hlav-
ních, nebude si totiž možné zkraco-
vat cestu přes Školní ulici ve špičce 
tak, jak jsou někteří zvyklí. K tomu se 
váže ještě jeden údaj v rozpočtu, kde 
máme vyčleněné peníze na studii pro-
veditelnosti pro vybudování semafo-
rů na ulici Nádražní a Bukovecké. Než 
totiž začneme s  projektem, chceme 
mít od odborníků v  oblasti dopravy 
vyjádření (policie apod.), jestli vůbec 
lze v  tomto místě semafory umístit. 
Už teď ale víme, že každá z cest musí 
být širší a musí mít zvlášť odbočova-
cí pruh, proto na ulici Bukovecké vy-
vstává problém, kam ho umístit. Na-
vazuje zde totiž chodník z obou stran, 
takže bychom ho museli posunout. 
Takže uvidíme, co se nám povede zjis-
tit, každopádně chceme udělat všech-
no proto, aby byla doprava přes Jab-
lunkov plynulá a  bezpečná. Můžeme 
začít ale všichni u sebe, když budeme 
trpěliví a ohleduplní. Proč se ve měs-
tě vytváří dopravní zácpy? Kdo za to 
může? Město určitě ne, je to důsledek 
našeho denodenního spěchu a poho-
dlnosti. V  dnešní době chceme totiž 
všichni dojet svým autem doslova až 
do kuchyně. Samozřejmě se ale bude-
me snažit situaci zmapovat, abychom 
věděli, kolik by nás případná realiza-
ce semaforů mohla stát.

Jednou z  nepříjemných zpráv pro 
občany Jablunkova je, že zastupitel-

stvo schválilo navýšení poplatku za 
komunální odpad v  obecně závazné 
vyhlášce, a to ze 600,- Kč na 900,- Kč 
ročně. Už před časem jsme avizovali, 
že situace je neudržitelná a  náklady 
na likvidaci odpadu neustále rostou. 
Přesto se město rozhodlo dále tuto 
službu dotovat a  budeme tak při-
spívat více jak polovinou na celkový 
rozpočet odpadového hospodářství. 
Jen pro příklad, v letošním roce měs-
to přispívalo 60 procenty z  celkové 
částky. V tomto roce ale došlo k řadě 
faktorů, které ceny navýšily. Jedním 
z důvodů je změna DPH v odpadech, 
kdy z  částky 15 % narostlo DPH na 
21 %. Navíc ještě vzrostla cena sklád-
kovného, takže celková suma vyna-
ložená za odpady na kalendářní rok 
2024 je 10 893 000,- Kč. I po zavedení 
nového poplatku bude město doplá-
cet něco přes padesát procent. Důle-
žitou informací je, že osvobození od 
poplatku se nemění, zůstává stejné 
jako v minulých letech. Z toho důvodu 
je i  trochu zkreslující, že pokud jste 
platili 600 Kč, do městské pokladny 
se dostalo po slevách na občana pou-
ze 512 Kč. Stejné to bude i z nově na-
výšené částky 900 Kč, kdy město do-
stane po odečtení slev pouze 765 Kč. 
Když si to jednoduše vypočítáte ná-
sobením částky poplatku (765) krát 
počet obyvatel (5440), dostaneme se 
na částku 4 161 600,- Kč. A co zbytek? 
Zbytek doplatí město, protože chce 
občanům pomoci. Když přirovnáme 
nově nastavenou částku na občana 
a den, tak budeme platit za odpadové 
služby něco přes dvě koruny denně 
a  měsíčně pak necelých šedesát de-
vět korun. Myslíme si, že odpadové 
hospodářství máme na velmi dobré 
úrovni a  chceme je dál vylepšovat, 
za což děkujeme TS Jablunkov a také 
vám, občanům. Snad to nějak všichni 
zvládneme a  ty nepříjemné finanční 
nároky ve vašich rodinných rozpo-
čtech nenadělají velkou paseku. 

Milí spoluobčané, rok 2024 je očeká-
vaný jako rok plný naděje, tak si to vy-
zkoušejme a vykročme do něho všich-
ni dobře naladění, jen tak se nám 
bude všechno dařit. Važme si jeden 
druhého a mějme rádi naše město.

Přeji vám pevné zdraví, rodinnou po-
hodu, štěstí a také hodně lásky.

Luboš Čmiel,  
místostarosta města
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Místní poplatek  
za komunální odpad

Vždy na začátku nového roku nás čeká 
vyřízení spousty záležitostí a  jistě 
mi dáte za pravdu, že jakékoliv plat-
by k  těm příjemným zrovna nepatří. 
Jednou z  nich je zaplacení místního 
poplatku za obecní systém odpadové-
ho hospodářství (dále jen poplatků za 
odpady).

Město Jablunkov má schválenou 
novou Obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku za komunální od-
pad, kde se mění výše poplatku. OZV 
je platná od 1. 1. 2024. Celý text OZV 
je k dispozici na webových stránkách 
města Jablunkov, sekce-Město a úřad-
Vyhlášky a nařízení.

Sazba:
•	 částka: 900 Kč/občan/rok

•	 částka: 450 Kč/občan/rok – sleva 
nad 70 let, student /doložit potvrze-
ní o ubytování a studiu-koleje, privát

Splatnost:
•	 splatnost poplatku za 1. pololetí 

30.04.2024

Možnosti úhrady poplatku:
•	 v  hotovosti nebo platební kartou 

v  pokladně Městského úřadu Jab-
lunkov, Dukelská 144

•	 bezhotovostně, převodem na účet: 
1783-1681984379/0800, s  vari-
abilním symbolem (VS), přiděle-
ným poplatníkovi

•	 prostřednictvím služby SIPO

•	 uvádějte, prosím, variabilní symbol 
z důvodů správného přiřazení plat-
by k vašemu platebnímu předpisu:

o  každý poplatník má přidělen je-
den variabilní symbol (VS) po ce-
lou dobu poplatkové povinnosti,

o VS je desetimístný, začíná čtyřčís-
lím 1337…

o  pokud VS neznáte, kontaktujte 
telefonicky, e-mailem nebo osob-
ně finanční odbor, Ing. Romanu 
Ćmielovou, budova radnice, dve-
ře č. 6, tel. 558 340 638, e-mail: 
romana.cmielova@jablunkov.cz

Místní poplatek ze psů

Upozorňujeme občany, že poplatek 
ze psů za rok 2024 je splatný BEZ VY-
ZVÁNÍ do konce měsíce dubna 2024. 

Pokud nebude poplatek ze psa uhra-
zen ve stanoveném termínu, bude po-
platek vyměřen platebním výměrem 
a může být zvýšen až na trojnásobek.

Sazba:
•	 částka: 1200 Kč

•	 částka: 300 Kč /pes přihlášen v RD/

•	 částka: 200 Kč /držitel psa starší 
65 let/

Splatnost:
•	 splatnost poplatku 30.04.2024

Možnosti úhrady poplatku:
•	 v  hotovosti nebo platební kartou 

v pokladně Městského úřadu Jab-
lunkov, Dukelská 144

•	 bezhotovostně, převodem na účet: 
19-1681984379/0800, s  varia-
bilním symbolem (VS), přiděle-
ným poplatníkovi

•	 uvádějte, prosím, variabilní symbol 
z důvodů správného přiřazení plat-
by k vašemu platebnímu předpisu: 

o  každý poplatník má přidělen je-
den variabilní symbol (VS) po ce-
lou dobu poplatkové povinnosti,

o VS je desetimístný, začíná čtyřčís-
lím 5060…

o  pokud VS neznáte, kontaktujte 
telefonicky, e-mailem nebo osob-
ně finanční odbor, Ing.Romanu 
Ćmielovou, budova radnice, dve-
ře č. 6, tel. 558 340 638, e-mail: 
romana.cmielova@jablunkov.cz

MěÚ Jablunkov, odbor finanční

Jubilantům,  
kteří v tomto  
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

Svoz  
komunálních 
odpadů v zimě

Během zimních měsíců dochá-
zí k  problémům při svozech 
odpadů. Žádáme občany, aby 
své nádoby zpřístupnili pro 
výsyp (odstranění sněhu z ná-
doby a  jejího okolí). Dalším 
problém je dojezd do méně 
dostupných míst. I  přesto, že 
komunikace jsou pluženy, po-
sypány a svozová vozidla mají 
řetězy, jsou místa, kam se vozi-
dla nedostanou. Proto žádáme 
občany, aby své nádoby přiblí-
žili na nejbližší svozu přístup-
né místo. 

Děkujeme za pochopení. 
TS-technické služby, a.s.

Poplatky za odpad
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Opět budou uděleny  
Ceny města Jablunkova
Již po čtrnácté vyhlašu-
je MĚSTO JABLUNKOV 
Cenu města Jablunkova 
„Jablunkovské Jabko“. 
Cena města je předává-
na veřejně a  slavnost-
ním způsobem, zpravi-
dla při příležitosti Jab-
lunkovského jarmarku.

Tuto cenu je možné udělit za vynikající občanské 
zásluhy o rozvoj města nebo hrdinské a  jiné výji-
mečné činy jednotlivých osob nebo skupin osob, 
za výraznou aktivitu, mimořádný počin nebo dílo, 
přinášející prospěch občanům i samotnému městu.

Oceněné osoby musí být spjaty s  městem Jablun-
kov: na území regionu se narodily, žijí, s Jablunko-
vem je spojeno jejich působení, jejich životní dílo, 
činnost nebo jejich jednání reprezentuje v  určité 
oblasti město Jablunkov a přispívá k jeho věhlasu 
a dobrému jménu.

Cena je udělována osobám bez věkového omezení, 
jednotlivci i  kolektivu, fyzické i  právnické osobě. 
Cena může být udělena i in memoriam. V takovém 
případě se Cena může předat rodinným příslušní-
kům oceněného.

Návrhy na udělení Ceny města Jablunkova mo-
hou předkládat občané, orgány města, členové 
zastupitelstva, organizace, instituce, společ-
nosti, spolky a sdružení, školy a další subjekty 
do 30. 4. 2024.

Návrhy musí být písemné a podepsané. Lze je po-
dat osobně na podatelně MěÚ Jablunkov, případně 
zaslat poštou na adresu Město Jablunkov, odbor 
školství a kultury, Dukelská 144, 739 91 Jablunkov 
nebo e-mailovou poštou se zaručeným elektronic-
kým podpisem - posta@jablunkov.cz nebo pro-
střednictvím datové zprávy doručené do datové 
schránky města - dj4bppi.

Za správnost údajů odpovídá navrhovatel. 

Návrhy na udělení ceny musí obsahovat povinné 
údaje (viz. formulář):
a)	 jméno a adresu nominovaného kandidáta
b)	 zdůvodnění předkládaného návrhu
c)	 jméno a adresu navrhovatele, jeho podpis

V případě potřeby vám bližší informace rádi podá-
me na odboru školství a kultury v budově radnice 
- mgr Lucie Peter Tomková (+420 558 340 677 / 
lucie.tomkova@jablunkov.cz) 

Odbor školství a kultury MěÚ Jablunkov

Rozpočet města  
na rok 2024 schválen

Zastupitelstvo města schválilo na svém 9. zasedání dne 
12. prosince 2023 rozpočet města na rok 2024.

Rozpočet města předpokládá dosažení celkových pří-
jmů ve výši 173.541,0 tis. Kč a celkových výdajů ve výši 
288.102,0 tis. Kč. Vzniklý rozdíl ve výši 114.561,0 tis. Kč 
je finančně kryt okruhem tzv. financování, který obsahuje 
jednak zapojení zůstatku z předchozího roku a dále výda-
je na splátky úvěrů a půjček.

V  následujících tabulkách uvádíme údaje o  příjmech, fi-
nancování a výdajích dle jednotlivých kategorií a úseků:

U schváleného rozpočtu je dodržena rozpočtová rovnice:  
PŘÍJMY + FINANCOVÁNÍ = VÝDAJE. 

Podrobný rozpočet je k dispozici na webových stránkách 
města (www.jablunkov.cz, v sekci Město a úřad → Ekono-
mika města).

PŘÍJMY MĚSTA (v tis. Kč)
Daňové příjmy 126.745,0
Nedaňové příjmy 12.519,0
Kapitálové příjmy 100,0
Dotace 34.177,0
Příjmy celkem 173.541,0

FINANCOVÁNÍ (v tis. Kč)
Zapojení zůstatku finančních prostředků 43.890,5
Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky (úvěr) 73.000,0
Splátky dlouhodobých úvěrů a půjček -2.329,5
Financování celkem 114.561,0

VÝDAJE MĚSTA (v tis. Kč)
Lesní hospodářství 390,0
Doprava 28.952,0
Vodní hospodářství 4.641,0
Vzdělávání a školské služby 27.774,7
Kultura, sdělovací prostředky 9.154,8
Sport a zájmová činnost 7.026,9
Bydlení, komunální služby a územní rozvoj 98.208,6
Ochrana životního prostředí 14.950,0
Sociální služby 3.858,0
Civilní připravenost na krizové stavy 50,0

Bezpečnost a veřejný pořádek, 
Požární ochrana a IZS 14.608,0

Státní správa a územní samospráva 70.510,0
Jiné veřejné služby a činnosti 300,0
Finanční operace 4.900,0
Ostatní činnosti 2.778,0
Výdaje celkem 288.102,0

  

 
 

  mgr Lucie Peter Tomková 
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radnice - mgr Lucie Peter Tomková (+420 558 340 677 / lucie.tomkova@jablunkov.cz)  
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Informace z kraje
Vážení občané,

v  Novém roce vám 
přeji pevné zdraví, 
mnoho štěstí a  vše 
nejlepší!

Na prosincovém zastupitelstvu kra-
je jsme schválili mimo jiné rozpočet 
Moravskoslezského kraje na rok 2024 
v celkové výši 39.481 mil. Kč a dle dik-
ce zákona č. 250/2000 Sb. je sestaven 
jako schodkový. Saldo – rozdíl mezi 
příjmy ve výši 36.242 mil. Kč a výdaji 
ve výši 39.481 mil. Kč je kryt financo-
váním ve výši 3.239 mil. Kč. K finan-
cování schodku kraj používá úvěrové 
prostředky, v  roce 2024 bude úvěry 
více čerpat než splácet, což se promít-
ne v zadluženosti kraje (ve zvýšeném 
dluhu i zvýšených výdajích na platbu 
úroků, zejména v návaznosti na pře-
trvávající vysoké základní úrokové 
sazby ze strany ČNB). K  financování 
rovněž budou využity zdroje roku 
2023 – zejména přeplněné příjmy ze 
sdílených daní a  některé úspory vý-
dajů rozpočtu kraje. Současně se za-
pojí prostředky mimorozpočtových 
peněžních fondů kraje. Schvalený 
rozpočet kraje na rok 2024 obsahu-
je neinvestiční dotace pravidelně 
poskytované ze státního rozpočtu 
ve výši 24 mld. Kč (jedná se hlavně 
o dotace z kapitoly Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy na přímé 
vzdělávací náklady a  z  kapitoly Mi-

nisterstva práce a  sociálních věcí na 
financování běžných výdajů souvise-
jících s poskytováním sociálních slu-
žeb). Reálně lze očekávat, že celkové 
zdroje, stejně jako výdaje rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, dosáhnou 
v roce 2024 úrovně okolo 40 mld. Kč. 
V průběhu roku bude možnost získat 
další účelové dotace ze státního roz-
počtu, které v  r. 2023 nebyly zapo-
jovány do schvalovaného rozpočtu 
kraje z důvodu určité nejistoty jejich 
získání, a to i s ohledem na záměr vlá-
dy k  výrazným škrtům v  národních 
dotacích v  jednotlivých kapitolách. 
Příjmy jsou oproti roku 2023 zvýše-
ny o  24.399  mil. Kč. Zvýšení je dáno 
zapojením neinvestičních dotací pra-
videlně poskytovaných ze státního 
rozpočtu (v  objemu 23.979  mil. Kč) 
dle výše uvedeného důvodu. Další 
zvýšení příjmů je dáno vyššími pří-
jmy ze sdílených daní, o 1.500 mil. Kč 
oproti schválenému rozpočtu na rok 
2023 (z  8.500 mil.  Kč na 10.000  mil. 
Kč). Jejich výše je tak odvozena ze-
jména od příznivého plnění těch-
to příjmů v  roce 2023, který byl ale 
výrazně ovlivněn vysokou inflací. 
Přihlédnuto bylo k  predikovanému 
vývoji růstu ekonomiky v roce 2024, 
ale také k  návrhu zákona o  konsoli-
daci veřejných rozpočtů, kde dochází 
k  mírnému snížení podílu na sdíle-
ných daních pro kraje. Výši příjmů 
v  roce 2024 dále významně ovlivní 

očekávaný nižší příjem dotací z ope-
račních programů financových z  EU 
(o 999 mil. Kč). Většina z  těchto pří-
jmů je ale určena na splacení úvěru. 
Výdaje jsou oproti roku 2023 navý-
šeny o  24.589  mil. Kč. Nejvýrazněji 
rostou, vedle výdajů souvisejících se 
zapojením neinvestičních dotací pra-
videlně poskytovaných ze státního 
rozpočtu, výdaje na akce spolufinan-
cované z EU (o 229 mil. Kč). Zvyšují se 
také meziročně výdaje na reproduk-
ci majetku kraje (o  224 mil. Kč), což 
je ovlivněno realizací významných 
investičních projektů a  pokračují-
cím čerpáním investičního úvěru od 
České spořitelny, a.s. Příspěvek na 
provoz příspěvkových organizací byl 
meziročně snížen o 90 mil. Kč, což je 
dáno zreálněním výdajů na energie 
(sníženy o 290 mil. Kč), organizacím 
ale bylo přidáno na běžný provoz 5 %. 
Výdaje na dopravní obslužnost jakož-
to objemově nejvýznamnějšího man-
datorního výdaje jsou mírně mezi-
ročně sníženy (o 91 mil. Kč) a dochází 
i  k  mírnému poklesu výdajů na do-
tační programy (o 3 %). Předkládaný 
návrh rozpočtu na rok 2024 obsahuje 
rezervu na mimořádné akce ve výši 
100 mil. Kč a prostředky na přípravu 
nových projektů spolufinancovaných 
z EU ve výši 99 mil. Kč.

Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

Program města Jablunkov 
na podporu sociální oblasti 

pro rok 2024
Zastupitelstvo města Jablunkova na svém 9. zase-
dání konaném 12.12.2023 schválilo Program měs-
ta Jablunkov na podporu sociální oblasti pro rok 
2024. Bližší informace a potřebné formuláře žádosti 
o  dotace jsou k  dispozici na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví (budova u hřbitova). 

Bc. Sylva Martynková, tel. 558 340 618,  
email: sylva.martynkova@jablunkov.cz

Ing. Lucie Borutová, tel. 558 340 654,  
email: lucie.borutova@jablunkov.cz

Uzávěrka podání žádosti o dotaci je do 22.03.2024 !

Oceňování osobnosti  
v sociální oblasti  

pro rok 2024
Zastupitelstvo města Jablunkova na svém 9. zase-
dání konaném dne 12.12.2023 schválilo Vyhlášení 
osobnosti v sociální oblasti pro rok 2024. Bližší in-
formace a potřebné formuláře žádosti jsou k dispo-
zici na odboru sociálních věcí a zdravotnictví (budo-
va u hřbitova).

Bc. Sylva Martynková, tel. 558 340 618,  
email: sylva.martynkova@jablunkov.cz

Ing. Lucie Borutová, tel. 558 340 654,  
email: lucie.borutova@jablunkov.cz

Uzávěrka podání žádosti je do 10.05.2024 !
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Žádáme občany, aby popelnice přiblíži-
li ke komunikaci nebo na viditelné mís-
to! Svoz probíhá již od 6 - ti hodin ráno! 
Uzamčené popelnice odemkněte!

Přetížené nebo poničené nádoby nebu-
dou svezeny! 

Nádoby se špatně vytříděným odpa-
dem případně se stavební sutí také ne-
budou svezeny!

Sběrný dvůr je otevřen celoročně v úte-
rý a ve čtvrtek od 7ºº do 15³º hod, v so-
botu od 7ºº do 12³º hod. Ve dnech stát-
ních svátků je sběrný dvůr uzavřen.

Prostory sběrného dvoru jsou mo-
nitorovány kamerou se zázna-
mem! Ukládání odpadu mimo pro-
vozní dobu je zakázáno!
Do sběrného dvora z  kapacitních dů-
vodů nepřijímáme veškeré stavební 
a demoliční odpady, okna, skelná vata, 
eternit, lepenku-IPA a  polystyren. 
Tyto odpady jsou zpoplatněny a může-
te je odevzdat na sběrném dvoře firmy 
SMOLO CZ, s.r.o. na Bělé (areál býva-
lé BETY). Ze zahradních nářadí (křo-
vinořezy, pily, sekačky, plotostřihy 
a  další) odebíráme pouze elektrické, 

benzínové můžete odevzdat např. 
u prodejce. Elektrozařízení se dále re-
cyklují, proto je nutné odevzdat v  ne-
demontovaném stavu. Pneumatiky 
odebírají např. pneuservisy.

Informace o svozech + tisk QR kódů + 
prodej popelnic:
TS – technické služby, a. s., Bukovecká 
51, Jablunkov

Dispečink odpadů:
tel: 602 512 152  
e-mail: ciencialova@tsjablunkov.cz  
www.tsjablunkov.cz, www.jablunkov.cz

svozový den lokalita svozu

1 středa Místní části: celá Měst. Lomná, Ošetnice (+ Sanatorka), Vitališov, celé Lyski, Žihla (+ Kempa), u Písečné (nad stolárnou Byrtus), 
část ul. Bukovecké (od Zahrádkáře směr Bukovec), horní část ul. Polní (jen bývalá panelová cesta)

2 čtvrtek Místní části: Bachratá, pod Písečnou u točny, ul. Bezručova, celý Radvanov, pod a nad Pilanou, ul. Hasičská, celá Bělá, Vojtěchov, 
Černé, u Bocanovic (Hřanov)

3 pátek
Místní části: bytovky u Koruny, ul. Lesní, Na Kaluži, Kamenice, Mariánské náměstí, Plk. Velebnovského, ul. Dukelská, ul.  Alej Míru, 
bytovky u čerpací stanice (u Benzinky), ul. Školní, Za učilištěm, ul. Sadová, ul. Příčná, ul. Zahradní, část ul. Polní (od smuteční síně 
nahoru) část ul. Bukovecké (od Zahrádkáře dolů na Jablunkov)

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa 17.1./7.2./28.2./20.3./10.4./30.4. úterý/22.5./12.6./2.7. úterý/24.7./14.8./4.9./ 25.9./16.10./6.11./27.11./18.12./

2 – čtvrtek 18.1./8.2./29.2./21.3./11.4./2.5./23.5./13.6./3.7. středa/25.7./15.8./5.9./26.9./ 17.10./7.11./28.11./19.12./

3 – pátek 19.1./9.2./1.3./22.3./12.4./3.5./24.5./14.6./4.7. čtvrtek/26.7./16.8./6.9./27.9./ 18.10./8.11./29.11./20.12./

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa
10.1./31.1./21.2./13.3./3.4./24.4./15.5./5.6. 
/26.6./17.7./7.8./28.8./18.9./9.10./30.10. 
/20.11./11.12./30.12. pondělí/

2 – čtvrtek
11.1./1.2./22.2./14.3./4.4./25.4./16.5./6.6. 
/27.6./18.7./8.8./29.8./19.9./10.10./31.10. 
/21.11./12.12./

3 – pátek
12.1./2.2./23.2./15.3./5.4./26.4./17.5./7.6. 
/28.6./19.7./9.8./30.8./20.9./11.10./1.11. 
/22.11./13.12./

svozový den četnosti svozu: 1x za 6 týdnů (to je ve dnech)

1 – středa 24.1./6.3./17.4./29.5./10.7./21.8./2.10./13.11./
23.12. pondělí/

2 – čtvrtek 25.1./7.3./18.4./30.5./11.7./22.8./3.10./14.11./
27.12. pátek/

3 – pátek 26.1./8.3./19.4./31.5./12.7./23.8./4.10./15.11./
27.12. pátek/

Svozový den lokalita svozu četnosti svozu: 1x za 14 dní liché týdny – úterý (to je ve dnech)

úterý
BIO popelnice připravte ke svozu raději den 
předem, sváží se již od 6 - ti hodin ráno. 
Nádoby nepřetěžujte, jinak nebudou svezeny!

26.3./9.4./23.4./7.5./21.5./4.6./18.6./2.7./16.7./30.7./13.8. 
/27.8./10.9./24.9./8.10./22.10./5.11./19.11./

Harmonogram svozu odpadů v roce 2024 
pro občany města Jablunkova

Směsný komunální odpad – nádoby 110 / 240 l (popelnice) + (černé pytle)

Svoz 240 l nádob na plast

Svoz biopopelnic 240 l – svozy probíhají od konce března do listopadu 2024, 
v období prosince až února využijte 1100 l BIO nádob a BIO zvonů

Svoz 240 l nádob na papír  

Ve svátky je změna termínu svozu! Změna je vyznačena červeně!



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 1/2024

7

Žadatelé o  důchod (sta-
robní, invalidní, pozůsta-
lostní) mohou prostřed-
nictvím identity občana 
(např. eObčanka, ban-
kovní identita, mobil-
ní klíč eGovernmentu) 
nebo přihlašovacích úda-
jů k  datové schránce, případně i  za-
hraničním identifikačním prostřed-
kem podle unijního nařízení eIDAS 
přihlásit do internetové služby ePor-
tálu ČSSZ  „Žádost o důchod online“.

Do žádosti o  důchod se automaticky 
načtou všechny pojistné doby a infor-
mace, které ČSSZ eviduje. Klient dopl-
ní ostatní požadované údaje a případ-
ně vloží elektronické originály nebo 
skeny dokumentů, které jsou potřeb-
né pro doložení nároku a  výpočet 
výše důchodu (okresní správa může 
v případě pochybností o pravosti ske-
novaných dokumentů požádat o pře-
vedení kopií do autorizované konver-
ze, předložení originálu nebo o úřed-
ně ověřenou kopii v listinné podobě).

Rozpracovanou elektronickou žá-
dost lze kdykoli uložit a  dokončit 

později (např. pokud klient zjistí, že 
musí doložit některé chybějící doku-
menty). 

Po odeslání žádosti klient obdrží 
elektronické potvrzení o  přijetí žá-
dosti. Následná komunikace s  klien-
tem pak probíhá dle jeho volby – v lis-
tinné či e-mailové formě nebo pro-
střednictvím datové schránky.

Služba „Žádost o důchod online“ kli-
enta provede i  předdůchodovým po-
radenstvím, nabídne odhadovanou 
výši starobního důchodu podle data 
odchodu do důchodu, které si klient 
zvolí. Výpočet bude orientační, klient 
uvidí, co má vliv na výši jeho důchodu 
a zjistí tak, co je pro něj s ohledem na 
datum přiznání starobního důchodu 
nejvýhodnější.

Chcete vědět, zda a odkdy máte nárok 
na starobní důchod a  v  jaké výši by 
mohl být? Vyzkoušejte „Informativ-
ní důchodovou aplikaci (IDA)“ na 
ePortálu ČSSZ https://eportal.cssz.
cz/web/portal/-/sluzby/informativ-
ni-duchodova-aplikace. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Katalog  
sociálních  

služeb  
Moravskoslez-

ského kraje  
ONLINE

Moravskoslezský 
kraj informuje, že 
je spuštěn nový 
webový portál, 
který nabízí obča-
nům kraje pomoc při hledá-
ní sociální služby, nebo po-
moc při orientaci v  sociál-
ních službách poskytova-
ných na území Moravsko-
slezského kraje.

Uvedené informace jsou na 
odkazu: Katalog sociálních 
služeb: Portál MSK (pří-
mý odkaz na adrese: https://
sluzby.msk.cz/katalog-soci-
alnich-sluzeb 

Odbor sociálních věcí  
a zdravotnictví

O důchod lze od PROSINCE 2023 požádat 
ONLINE, bez osobní návštěvy úřadu 

Jarmark Świąteczny
Dnia 15 grudnia 2023 roku w  PZKO 
w  Jabłonkowie ponownie odbył się 
Jarmark Świąteczny zorganizowany 
przez Parlament Uczniowski Polskiej 
Szkoły Podstawowej im. Henryka 
Sienkiewicza w  Jabłonkowie pod 

opieką pani Ireny Gomoli. Jarmark od-
był się w  pięknie udekorowanej sali, 
gdzie uczniowie prezentowali wyro-
by przygotowane nie tylko w szkole, 
ale przede wszystkim w  domu z  ro-
dzicami czy dziadkami. Wszystkie 
przedmioty o  tematyce świątecznej 
oczywiście można było kupić.

Dzięki zaangażowaniu Macierzy 
szkolnej, która prowadziła na jarmar-
ku Kawiarenkę, udało się stworzyć 
również miejsce, w  którym można 
było nie tylko skosztować przepysz-
nych ciast i wypieków zapewnionych 
przez rodziców, ale spotkać się, poga-
dać i  zaczerpnąć trochę przedświą-
tecznej atmosfery.

Kwota, którą udało nam się zebrać 
dzięki hojności i wsparciu wszystkich 
uczestników, zostanie przekazana na 

ręce stowarzyszenia ,,Nigdy nie jesteś 
sam”, które pomaga dzieciom oraz 
młodzieży niepełnosprawnej. Tym 
razem jego podopieczni będą mieli  
możliwość wyjechać na wakacje. 

Serdecznie dziękujemy wszystkim, 
którzy ofiarowali swój czas, by tak 
fajną akcję zorganizować (bo to  na-
prawdę nie było łatwe) i  oczywiście 
Wam, którzy postanowiliście  nasz 
jarmark odwiedzić i wesprzeć. Wasze 
zaangażowanie i dobroć sprawiły, że 
nasz jarmark stał się nie tylko miej-
scem radości i świątecznej atmosfery, 
ale także źródłem pomocy dla potrze-
bujących.

Katarzyna Jansa
Parlament Uczniowski 

Szkoła Podstawowa  
im. H. Sienkiewicza Jabłonków
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V úterý 22. 11. 2023 proběhl v rámci výuky každoročně 
konaný Den prevence napříč prvním a druhým stupněm 
ZŠ Jablunkov, Lesní 190. 

Pravidelná přednášková činnost prevence negativních 
jevů, kterou dlouhodobě poskytuje Dům dětí a  mládeže 
Jablunkov, Dukelská 145, příspěvková organizace v  za-
stoupení ředitele Mgr.  Václava Pospíšila (školní metodik 
prevence) za podpory města Jablunkova, byla součástí 
Dne prevence, pořádanou ZŠ Jablunkov, Lesní 190. 

Jedná se o devadesátiminutové přednáškové cykly na té-
mata, která chronologicky odpovídají věkové kategorii 
od 4. po 9. ročník ZŠ. Přednášky probíhají v komunitním 
kruhu formou aktivit, interakcí a zpětné vazby pro žáky 
a třídního učitele, který je vždy přítomen.

Pro žáky 7. ročníků byla připravena přednáška na téma 
Kyberšikana, která se zaobírala problematikou: 

•	 Kyberšikana – šikana na internetu / sociálních sítích 

•	 Hoax – poplašná zpráva

•	 Cyber stalking – pronásledování útočníkem, bývalým 
přítelem či přítelkyní 

•	C yber grooming – sexuální zneužívání na internetu

Žáci se seznámili se situacemi, které by mohly nastat v re-
álném nebo virtuálním světě. Získáním povědomí o těch-
to situacích a  schopnosti adekvátně reagovat na daný 
podnět je prevencí a  krokem napřed před potenciálním 
agresorem. 

DDM Jablunkov, Mgr. V.Pospíšil

Den prevence na ZŠ Jablunkov  
je vždy dnem prednášek a vyprávění

Spotkanie ze Św. Mikołajem
W piątek 8 grudnia w jabłonkowskim domu PZKO odbyło się już tradycyjne spotkanie ze Św. Mikołajem, organizowa-
ne przez Przedszkole i Macierz Przedszkola w Jabłonkowie. W programie, przygotowanym przez nauczycielki naszej 
placówki, wzięły udział wszystkie dzieci. Po programie na scenie pojawił się Św. Mikołaj z pięknymi aniołkami i rozdał 
dzieciom prezenty. 

Przedszkole Jabłonkow
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V závěru roku opět vítězně!
V  sobotu 25.11.2023 jsme startova-
li na XVIII. ročníku turnaje „O pohár 
Františka Nesvadbíka“ v Prostějově – 
Čechovicích. V  konkurenci 11 oddílů 
a 110 soutěžících dětí jsme opět pře-
konali náš poslední rekord a  odvezli 
si šest zlatých medailí a stali se nejú-
spěšnějším oddílem! 

Zlaté medaile: Šmiga Ondřej, Pilch Já-
chym, Szkawraniok Matěj, Raška Fi-
lip, Zaremba Marek, Niedobová Zlatka 

Stříbrné medaile: Byrtus Štěpán, 
Tvrzníková Natálie 

Bronzové medaile: Bojko Sebastián, 
Brodková Klárka, Sikora Pawel

Dosažené výsledky jsou pro děti bo-
nusem k  jejich zdravě strávenému 
času na trénincích. 

Jak za těchto výborných výsledků 
hodnotit jednotlivé zápasy, dosažené 
umístění? Naši chlapci i  děvčata po-
souvají výkonnostní laťku neustále 

výš a pochválit jediné jméno, jediné-
ho jednotlivce neumím. Zápas patří 
do skupiny individuálních sportů, 
ale dobrá úroveň jednotlivců a celého 
družstva zaručuje dobrou trénova-
nost a přináší takové výsledky. 

Společným rysem je ochota plnit tré-
ninkové úkoly a zlepšovat své indivi-
duální možnosti. Bez soustavné pří-
pravy a  neustálého učení (a  to platí 
na trénincích, ve škole i  civilním 
životě) jedinec nedosáhne rozvoje 
svých možností, svého talentu. Velmi 
často se setkávám s rodiči podporu-
jící své malé děti jako doprovod na 
trénink na soutěže a  je vidět jejich 
krásný vzájemný vztah. Je obvyklé, 
že právě děti vedené ke sportu své 
návyky z  dětství rozvíjejí a  pokra-
čují i v dospělosti ve prospěch svého 
zdraví a  umějí takto i  motivovat ke 
sportu svou rodinu i  další generaci, 
své děti.

Za SK Jablunkov Josef Bojko
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže
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MÁME KOLA
Lékárny  Jablunkov 
www.lekarnyjablunkov.cz 
Lékárna Avena 
Lékárna Aurum 
Lékárna U polikliniky 
 

V našich lékárnách dostanete vždy 
lék, který Vám předepsal Váš 
lékař 
U nás léky nezaměňujeme 
 
Na našich webových stránkách je možnost rezervace 
léků pomocí e-receptů 
 

Většina léků s doplatkem 0 Kč 
 
Homeopatické poradenství, měření tlaku, stanoveni 
BMI/obsah tuku/ atd. 
 

Úsměv a ochota věnovat se 
každému pacientovi osobně je pro 
nás samozřejmostí 
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Pátek

5. 1. 
v 18:00 hod.

BRATŘI
CZE, SVK – dobrodružný, drama
Jeden ze zásadních příběhů naší novodobé historie. 
Pětice mladíků s pistolemi pronásledovaná tisíci vo-
jáky se v boji o život dotkne hranic vlastního strachu 
i  statečnosti. Rodina, jejíž členové se vzepřeli nacis-
tické i  komunistické totalitě. Film Bratři o  skupině 
bratrů Mašínů bude mít premiéru sedmdesát let od 
jejich útěku do Západního Berlína.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 135 min.

Úterý

9. 1. 
v 17:00 hod.
SENIOR KINO, 
v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

LÍTÁ V TOM
CZE, SVK – komedie, romantický
Kryštof Hádek a Kristina Svarinská lítají v  jedné ne-
vinné lži, která strhne lavinu nedorozumění. Hlavní 
hrdina přemluví svou těhotnou sousedku a  bývalou 
striptérku, aby jednou jedinkrát sehrála jeho přítel-
kyni. Před maminkou. Situace se ale zvrtne a  to, že 
jsou zamilovaný pár, musí předstírat mnohem déle.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 95 min.

Pátek

12. 1. 
v 17:00 hod.

HURVÍNEK A KOUZELNÉ  
MUZEUM
CZE – animovaný, komedie
Pan Spejbl pracuje jako hlídač Muzea loutek, kterému 
však hrozí zbourání. Hurvínek zase jednou neposlou-
chá a podaří se mu proniknout do uzavřených prostor 
muzea, kde objeví svět, skrytý před zraky návštěvní-
ků. A právě v podzemí je ukryto nejen tajemství kou-
zelného muzea, ale i  klíč k  jeho záchraně. Hurvínka 
čeká největší dobrodružství v životě.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 85 min.

Úterý

16. 1. 
v 17:00 hod.

PERINBABA A DVA SVĚTY
SVK – pohádka
Lukáš, syn původních hrdinů Alžběty a Jakuba, se vy-
dává na strastiplnou cestu do bájné země hojnosti za 
dobrodružstvím a pravou láskou. Perinbaba je pevně 
spojená se zimou, její jméno totiž znamená Peřinová 
bába a peřím ze svých duchen posílá na zem sníh. 
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 110 min.

Pátek

19. 1. 
v 18:00 hod.

JEJÍ TĚLO
CZE, SVK– drama
Film inspirovaný skutečným a  neuvěřitelným život-
ním příběhem Andrey Absolonové. Úspěšná sportov-
kyně a  členka olympijského družstva se po zranění 
obratle a  vynuceném konci sportovní kariéry stala 
úspěšnou a známou pornoherečkou s přezdívkou Lea 
De Mae. 
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 107 min.

Úterý

23. 1. 
v 17:00 hod.

PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM
FRA, FIN, NOR – dobrodružný
Film Putování se sobíkem vypráví o prvním roku ži-
vota divokého soba, křehkého a  zranitelného, který 
se musí potýkat s nesčetnými výzvami a nebezpečen-
stvími. Jeho velké dobrodružství se odehrává ve Fin-
sku, v nádherné laponské přírodě. Průvodcem na so-
bíkově cestě bude Marek Eben, který namluvil český 
komentář.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 85 min.  

Pátek

26. 1. 
v 18:00 hod.

JAGNA
POL – animovaný, drama
Ústřední postavou příběhu je krásná Jagna, nemajet-
ná dívka, do které se zamiluje starý a bohatý sedlák 
Boryna. Přes protesty své rodiny se s ní ožení. Jagna 
však čelí rozhodnutí, zda je pro ni důležitější spokoje-
ný život v blahobytu nebo láska k Antkovi, synovi sed-
láka Boryny. Bohužel v zemi tradic se lásce nepřeje. 
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 114 min.

Úterý

30. 1. 
v 17:00 hod.

VYNÁLEZCE
FRA, USA, LUX, IRL – animovaný
Ponořte se do světa zvědavého vynálezce a  umělce 
Leonarda da Vinci. Ten přichází na královský dvůr 
stavět létající stroje, obrněná vozidla a  další fantas-
tické vynálezy. Našeho superhrdinu čeká nejen napí-
navé dobrodružství, ale především osudové setkání 
s  odvážnou princeznou Margaritou, se kterou hledá 
odpověď na tu nejdůležitější životní otázku.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 100 min.

P rogram kina
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